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ATA NÚMERO 72 (SETENTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 14 (catorze) do mês de junho  de 2014 

(dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 

– JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA, 10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11 

- JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da sessão acima 

mencionada. A Senhora presidente, constatando a presença dos onze (11) 

vereadores, declarou aberta a sessão. Em seguida a sra. presidente pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 71 da sessão do dia 07 de junho, 

a qual, após lida, foi colocada em discussão. Em seguida a Ata foi posta em 

votação, sendo aprovada por dez votos favoráveis. A Sra. Presidente 

declarou a Ata APROVADA.  Em seguida pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão Solene, realizada no dia 07 do corrente mês. O 

vereador Augusto Cézar pediu que fique constatado na ata, que havia pedido 

autorização para se ausentar. Pediu também que seja retificado o nome do 

empresário Marco Andrade, pois numa parte da  Ata consta “Marcão”. A sra. 

Presidente atendeu ao vereador Augusto Cézar. Em seguida foi dado início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE em obediência ao artigo 128 do regimento 

interno, com a leitura das correspondências expedidas e recebidas. A 

vereadora Jeane registrou o falecimento de José Egberto dos Santos, ocorrido 

no dia nove do corrente mês e o aniversário do seu cunhado Antônio de Pádua 

de Lima ocorrido no dia 13 de junho. Correspondências expedidas: Ofício 

N° 094/2014 que foi encaminhado à Secretaria de Educação de Morrinhos; 

Ofício N° 095/2014 que foi encaminhado à Secretaria de Educação de 

Morrinhos. Ofício N° 096/2014 que foi encaminhado ao TCM. 

Correspondências recebidas: Convite da Prefeitura para inauguração da 

primeira etapa da construção da estrada que liga o Assentamento ao Sítio 

Alegre. Ofício Circular N° 08/2014 que foi expedido pela Secretaria de 

Educação de Morrinhos. Ofício N° 13.820 que foi expedido pelo TCM. 

Foram lidas uma correspondência do Ministério da Saúde e duas do 

Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiro ao 

município de Morrinhos. Lido ofício nº 12325/2014/SEC expedido pelo 
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TCM, referente ao processo 13651/13 julgando regular a Prestação de Contas 

de Gestão da Secretaria de Ação Social de Morrinhos, de responsabilidade da 

Senhora Marilia Soares. Lido ofício nº 9540/2014/SEC expedido pelo TCM, 

referente ao processo 9540/13 julgando regular a Prestação de Contas do 

FUNDEB de Morrinhos, de responsabilidade da Senhora Maria Vera. Lido 

ofício nº 12575/2014/SEC expedido pelo TCM, referente ao processo 

13652/13 julgando regular a Prestação de Contas da Secretaria de Ação Social 

de Morrinhos, de responsabilidade da Senhora Marilia Soares. Ofício N° 

073/2014 que foi expedido pela Prefeitura de Morrinhos. A sra. presidente 

pediu para o secretário ler os trechos alterados da ata da Ata de nº 71 e da 

sessão Solene do dia 07 do corrente mês, para que em seguida os vereadores 

rubriquem. Logo após, a Sra. presidente deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE nele incorporado a ordem do dia e em obediência ao artigo 

129 do regimento interno. O secretário fez a leitura do Parecer da comissão de 

Constituição e Justiça, o qual aprova o Projeto de Lei Legislativo N° 

011/2014  que “denomina uma rua de São João Paulo II”. O projeto foi 

colocado em discussão. Em seguida foi posto em votação, sendo aprovado por 

dez votos favoráveis. A Sra. Presidente declarou o projeto APROVADO. 

Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2014, de autoria da 

vereadora Térlia Leorne “que concede Título de Cidadão Morrinhense ao 

Deputado Federal ANTÔNIO EUDES XAVIER”. O VEREADOR Augusto 

Cézar anunciou que a oposição não votará este projeto se for posto em 

votação nesta sessão. Pediu vista e disse que a oposição votará favorável se o 

projeto passar primeiro pela comissão competente. A Sra. Presidente 

concordou com o vereador e despachou o referido projeto para a Comissão de 

Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final. A Sra. Presidente anunciou 

que no dia vinte e três de agosto a Câmara fará nova entrega de título de 

cidadania para os que não puderam comparecer a sessão solene do dia 07 

próximo passado . Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2014, de 

autoria da vereadora Térlia Leorne “que concede Título de Cidadão 

Morrinhense ao Deputado Federal JOSÉ AIRTON FÉLIX CIRILO DA 

SILVA”. A Sra. Presidente despachou o referido projeto para a Comissão De 

Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final. Foi lido 

REQUERIMENTO Nº 048/2014 de iniciativa do vereador AUGUSTO 

CÉZAR “que solicita ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão que se 

digne determinar a secretaria competente para fazer a retirada dos animais 

de grande e médio porte, que circulam diariamente pelas ruas da sede do 

Distrito de Sítio Alegre”. O vereador Augusto Cézar pediu que este 

requerimento seja retirado, pois o prefeito já determinou a retirada dos 

animais das ruas de Sítio Alegre. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 

dez votos favoráveis o REQUERIMENTO Nº 051/2014 de iniciativa do 
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vereador RÉGIS CARVALHO “que solicita ao Prefeito Municipal que se 

digne mandar enviar para apreciação desta Casa Legislativa, Projeto de Lei 

dispondo sobre a criação do Programa conta paga para apoiar e desenvolver 

uma política pública de combate a pobreza no município de Morrinhos”. A 

Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO.  Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o REQUERIMENTO 

Nº 052/2014 de iniciativa do vereador AUGUSTO CÉZAR “que solicita ao 

Prefeito Municipal que se digne mandar fazer estudos visando a colocação de 

asfalto e redutores de acidentes, nas principais ruas da sede do Distrito de 

Sítio Alegre”. A Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO. 

Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 

REQUERIMENTO Nº 053/2014 de iniciativa do vereador RÉGIS 

CARVALHO “que solicita ao Prefeito Municipal que se digne enviar para 

apreciação desta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo aumento aos 

servidores públicos que exercem as funções de auxiliar de enfermagem, no 

município de Morrinhos”. A Sra. Presidente declarou o requerimento 

APROVADO. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos 

favoráveis o REQUERIMENTO Nº 054/2014 de iniciativa do vereador 

RÉGIS CARVALHO “que INDICA ao Prefeito Municipal Jerônimo Neto 

Brandão, a construção de uma Creche, na Vila de Junco Manso”. A Sra. 

Presidente declarou o requerimento APROVADO. Foi lido, discutido, 

votado e aprovado por dez votos favoráveis o REQUERIMENTO Nº 

055/2014 de iniciativa do vereador RÉGIS CARVALHO “que solicita ao 

Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão, que se digne manter um 

transporte a disposição dos moradores de Junco Manso, para atendimentos de 

emergência na área da saúde”. A Sra. Presidente declarou o requerimento 

APROVADO. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos 

favoráveis o REQUERIMENTO Nº 056/2014 de iniciativa do vereador 

CARLOS VASCONCELOS “que INDICA ao Sr. Prefeito Jerônimo Neto 

Brandão que se digne mandar fazer o piçarramento, no campo de futebol de 

Caninana”. A Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO. Foi 

lido o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2014, de autoria 

do vereador Régis Carvalho “que concede Título de Cidadão Morrinhense ao 

sr. FRANCISCO ODINEI VASCONCELOS BARBOSA”. A Sra. Presidente 

despachou o referido projeto para a Comissão De Constituição, Justiça, 

Legislação e Redação Final. Foi lido o REQUERIMENTO Nº 057/2014 de 

iniciativa da vereadora TÉRLIA LEORNE “que INDICA ao Sr. Prefeito 

Jerônimo Neto Brandão  a AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE 

ABASTECIMENTO D’ ÁGUA DA COMUNIDADE DE JUNCO MANSO”.  

A Sra. Presidente   passou a presidência ao Vice-Presidente José Marcelo 

Marques, para discutir o requerimento de sua autoria.  O vereador Marcelo 
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Marques assumiu interinamente os trabalhos da mesa Diretora e colocou o 

requerimento Nº 057/2014 em discussão, em seguida colocou em votação, 

sendo aprovado por dez votos favoráveis. Logo após declarou o 

requerimento APROVADO. A vereadora Térlia Leorne, reassumindo os 

trabalhos da mesa diretora deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES 

FINAIS, e consultou aos vereadores se  dispensam o uso da tribuna, o que foi 

concordado por todos. O vereador Marcelo Marques Registrou os aniversários 

de José Airtom Barroso, José Socorro Marques, Raimunda Leda da Mota, 

todos no dia 08 de junho, registrou também o aniversário do Pe. Jacó,  que irá 

ocorrer   no dia 15 do corrente mês. Não havendo nada mais a tratar, a sra 

presidente declarou encerrada a sessão convidando a todos para a sessão 

ordinária a ser realizada em Junco Manso, às 09:00h do dia 21 do corrente 

mês. Determinou que fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e 

aprovada, vai devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, que a 

secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes. 

 

 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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